
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

3. Potrditev zapisnika 19. redne seje 
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PREDLAGATELJ: župan Anton Mežan 
 
PREDLOG SKLEPA:  Občinski svet Občine Bled potrdi zapisnik 19. redne seje občinskega 
sveta Občine Bled z dne 12. 5. 2026. 
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S tevilka: 032-4/2026-24 
Datum: 12. 5. 2026 
 
 

ZAPISNIK 
19. redne seje Občinskega sveta Občine Bled, ki je bila v torek, 12. maja 2026, v prostorih 

Festivalne dvorane Bled. 
 
 
Prisotni člani: Iztok Pesrl (do 18:55), Franc Sebanc, Mihaela Pesrl, Romana Purkart, Lev 
Pavlovski, Tim Fabjan, Matej Kumerdej, Matjaz  Pristavec, Petra Jamar Rozman, Jakob Bassanese, 
Darko Mlakar,  Sabina Res ek in Tamara Bertoncelj. 
 
Opravičeno odsotni: Brigita Tis ler S olar, S pela Peterman, Mars a Jekovec in Srec ko Vernig 
 
Občinska uprava: Anton Mez an, z upan; Vesna Okrs lar, direktorica in mag. Aleksandra 
Ž umer,  vis ja svetovalka za pravne zadeve. 
 
Ostali prisotni (pri točkah, kjer so bili poročevalci): Marko Župan, direktor knjiz nice Antona 
Tomaz a Linharta; Alen Gril, direktor Doma dr. Janka Benedika; Urs ka Bizjak, vodja financ no-
rac unovodske sluz be Doma dr. Janka Benedika; dr. Vida Ž urga, revizorka IJPF RE-VIŽIJA d.o.o.; 
Borut Hrobat, predsednik Nadzornega odbora Obc ine Bled; Bos tjan Lenc ek, komandir Policijske 
postaje Bled; mag. Primoz  Lah, vodja MIR Bled, Bohinj in Ž elezniki, mag. Lea Ferjan, direktorica 
Žavoda za kulturo Bled; Ksenija Mahnic , Adriaplin; Tilen Smolnikar, direktor energetskih res itev v 
Petrolu in g. Marko Mihalic , petrol.si ter Blaz  Veber, direktor Javnega zavoda za Turizem Bled. 
 
Sejo je vodil z upan Anton Mez an, ki je uvodoma pozdravil vse prisotne. Ugotovljeno je bilo, da je 
na seji ob 17. uri od 17 c lanov obc inskega sveta prisotnih 13 c lanov. Brigita Tis ler S olar, S pela 
Peterman, Mars a Jekovec in Srec ko Vernig so bili opravic eno odsotni. Obc inski svet je bil sklepc en. 
 
Vabilo za sejo so svetniki prejeli skupaj z gradivom v petek, dne 30. 4. 2026, s povezavo do gradiva 
na spletnih straneh Obc ine Bled. V ponedeljek, dne 11. 5. 2026, so po elektronski pos ti prejeli s e 
zapisnike delovnih teles.  
 
Iz predlaganega dnevnega reda skladno s 3. odstavkom 29. c lena Poslovnika obc inskega sveta 
obc ine Bled je z upan umaknil toc ko 17. Kadrovske zadeve: Imenovanje Obc inske volilne komisije, 
zaradi nesklepc nosti dopisne seje in se bo toc ka obravnavala na naslednji seji.  
Žaradi predc asnega odhoda predsednika KMVVI iz seje, je z upan  predlagal spremembo vrstnega 
reda obravnave posameznih toc k dnevnega reda in si sicer tako, da se toc ki 18. Kadrovske zadeve: 
Soglasje k imenovanju direktorja zavoda Osnovnega zdravstva Gorenjske  in 19. Kadrovske zadeve: 
Soglasje k delovni uspes nosti direktorice Žavoda za kulturo Bled za leto 2025 uvrstita na dnevni 
red kot 8. in 9. toc ka.  
Vse ostale toc ke se ustrezno pres tevilc ijo.   
 
Za 19. redno sejo je bil predlagan dnevni red: 
 

1. Poročilo župana med obema sejama. 
2. Pobude in vprašanja. 
3. Potrditev zapisnika 18. redne seje občinskega sveta. 
4. Potrditev zapisnika 5. dopisne seje občinskega sveta. 
5. Sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Bled za leto 

2026 - Rebalans 1. 
6. Sprejem osnutka Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Knjižnica Antona Tomaža Linharta 

Radovljica. 
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7. Sprejem osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o javnem redu in miru. 
8. Kadrovske zadeve: Soglasje k imenovanju direktorja zavoda Osnovnega zdravstva 

Gorenjske. 
9. Kadrovske zadeve: Soglasje k delovni uspešnosti direktorice Žavoda za kulturo Bled za 

leto 2025. 
10. Sprejem  Sklepa o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu in 

predlog za doplačilo stroškov izvajanja storitve pomoč družini na domu. 
11. Seznanitev z Letnim poročilom Nadzornega odbora Občine Bled za leto 2025. 
12. Seznanitev z Informacijami o delu Policijske postaje Bled v Občini Bled za leto 2025. 
13. Seznanitev s Poročilom Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Bled, Bohinj in 

Železniki za leto 2025. 
14. Seznanitev s Poslovnim poročilom Žavoda za kulturo Bled za leto 2025. 
15. Seznanitev s Poročilom koncesionarja Adriaplin za leto 2025 in plan gradnje za leto 

2026. 
16.  Seznanitev z Letnim poročilom o izvajanju gospodarske javne službe dobave, postavitve, 

vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Bled (Petrol d.d.) za leto 2025.  
17. Soglasje k Poslovno-računovodskemu poročilu Javnega zavoda Turizem Bled za leto 2025. 
18. Seznanitev z Letnim poročilom  o uresničevanju ukrepov iz akcijskega načrta za leto 2025. 

( Zelena shema slovenskega turizma (ZSST)) 
 
Na predlagan dnevni red ni bilo pripomb, zato je z upan dal sklep na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled sprejme dnevni red 19. redne seje. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
13/17 13 0 0 

Sklep JE sprejet. 
 
Točka 1: Poročilo župana med obema sejama. 
 

- Redni ponedeljkovi kolegiji direktorjev javnih zavodov, javnega podjetja in MIR.  
- Redni torkovi kolegiji vseh zaposlenih na obc ini. 
- Redni sredini kolegiji sluz be za prostor. 
- Redni c etrtkovi kolegiji z zaposlenimi s podroc ja javne infrastrukture in investicij. 
- Priprava na sejo obc inskega sveta. 
- Udelez ba na odborih pred sejo. 
- S tevilni intervjuji. 
- Sestanki na temo participativnega prorac una Moj kraj - moj projekt. 
- Sestanki na temo OPPN jev. 
- Primopredaja z urbanistko, ki se je poslovila od nas ega kolektiva.  
- Novorojenc kom smo podarili sadike sadnega drevja, naj skupaj rastejo.  
- Udelez il sem se nekaterih sej KS. 
- Sprejel sem s tevilne domac e in tuje goste.  
- Na obisku je bila med drugim pobratena OS  Mehmedalija Mak Dizdar iz Sarajeva, skupaj 

smo se udelez ili Evropske vasi v Radovljici ob dnevu Evrope.  
- Udelez il sem se s e zadnjih obc nih zborov drus tev v tem letu.  
- Bil sem gost na s ahovskem festivalu.  
- Srec al sem se s kandidati za poslance DŽ, jim predstavil nas o problematiko in nas a 

pric akovanja v primeru njihove izvolitve.  
- Srec al sem se na delovnem sestanku s predstavniki KGŽS in kmetijsko svetovalno sluz bo.  
- Sklical sem sestanek s taksisti in predstavnico platforme Uber. 
- Na vec  dogodkih sem imel pozdravne nagovore.  
- Nadaljujemo z mesec nimi sestanki na DRSI - uspelo nam je, da je odsek mimo GG Bled 

saniran in na novo asfaltiran, za JRC se noveliranje 2. in 3. faze zakljuc uje. Konec maja naj 

https://www.e-bled.si/wp-content/uploads/2025/05/10.-Seznanitev-z-Letnim-porocilom-Nadzornega-odbora-Obcine-Bled-za-leto-2024.pdf
https://www.e-bled.si/wp-content/uploads/2025/05/14.-Soglasje-k-Poslovno-racunovodskemu-porocilu-Javnega-zavoda-Turizem-Bled-za-leto-2024.pdf
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bi bila konc ana. Vec  informacij bom prejel jutri na ponovnem sestanku, tako glede JRC kot 
tudi kolesarske povezave.  

- Bile so s tevilne aktivnosti, vezane na celostno prometno in turistic no strategijo. 
- Razni sestanki glede res evanja problematike obc anov.  
- Sprejel sem novo vodstvo IEDC in si ogledal potek del v TVD Partizanu oz. Sokolskem 

domu. 
- Gostili smo Prvi program nacionalnega radia.  
- PGD Mlino je prevzelo novo vozilo, kombi za prevoz mos tva, bil sem prisoten pri predaji 

oz. prevzemu vozila. 
- S predstavniki krajevne organizacije ŽB NOB sem se na povabilo pobratene obc ine 

Doberdob udelez il dogodkov ob njihovem drz avnem prazniku 25. aprila.  
- Udelez il sem se koordinacij z upanov Žg. Gorenjske, na eni me je nadomestila direktorica 

OU. 
- Bil sem soudelez en na s tevilnih dogodkih, npr. Harmonike ob Blejskem jezeru, Kresovanje 

na Straz i... 
- Sklical sem Urbanistic ni svet. 
- Sodelavki sta se, zaradi moje prezasedenosti, v mojem imenu udelez ili dveh dogodkov v 

Italiji.  
- Udelez il sem se skups c ine SOS.  
- Kar nekaj sestankov je bilo namenjenih c im boljs emu obvladovanju prometne in varnostne 

situacije med sezono.  
- Ž opravljanjem svojega poslanstva sta pric ela Tinc ka, nas a elektric na minibusa, ki sta med 

obc ani odlic no sprejeta (eden je bil z al polepljen z neprimerno vsebino s strani neznane 
osebe, to smo takoj odstranili). 

- Uvedli smo nov parkirni rez im pri ŽD Bled, zdaj imajo pacienti praviloma dovolj mest na 
voljo. 

- Ob obc inskem prazniku so nas obiskali predstavniki pobratene Obc ine Vrac ar, ki so se 
udelez ili tudi osrednje slovesnosti v Festivalni dvorani. 

- Imeli smo s tevilne praznic ne dogodke v okviru obc inskega praznika. Žasedal je otros ki 
parlament, najmlajs i so napolnili Festivalno dvorano ob ogledu muzikla Romane Krajnc an 
Kako je mravljica postala huda, predvajali smo dva filma o Bledu, namenu smo predali 
povsem rekonstruirano Cankarjevo cesto s kompletno novo komunalno infrastrukturo ter 
ploc niki za pes ce. Novi najemnik je slovesno odprl prenovljenega Jurc ka na Homu. 
Organizirali smo dneve odprtih vrat obc ine, Mrakove domac ije in OS . Najslabs e obiskan je 
bil dan odprtih vrat OS , kjer smo le petim zainteresiranim pokazali katastrofalno stanje. V 
kurilnici nam je dobesedno teklo na glavo, sooc eni so bili s prostorsko stisko in 
improviziranimi uc ilnicami v his nikovi garaz i ter vec namenskem prostoru, zac utili so 
dotrajanost praktic no vsega, kar smo imeli priloz nost pokazati. 

- Pretekli c etrtek smo prejeli gradbeno dovoljenje za OS , c e bo zmagal razum in se v 8-ih 
dneh nihc e ne pritoz i, to postane pravnomoc no. Sledijo novi sestanki glede zapiranja 
financ ne konstrukcije takoj, ko nova vlada pric ne z delom. 

 
 
Točka 2: Pobude in vprašanja 
 
Ž upan je povedal, da se odgovori na pobude in vpras anja nahajajo v gradivu 13. redne seje, pod 2. 
toc ko pobude in vpras anja. Prisotne je vpras al, ali se z eli kdo opredeliti glede odgovora na pobudo, 
vpras anje in ali ima kdo novo pobudo ali vpras anje. 
 
Ž upan doda, da je na prejs nji seji svetnica Brigita Tis ler S olar predlagala obnovitev usposabljanja 
iz prve pomoc i in odloc il, da bi bil najprimernejs i datum 1. 6. 2026 po sestanku svetnikov pred 20. 
redno sejo. 
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JAKA BASSANESE 
V zadnjih letih in mesecih je bilo veliko govora o upravljanju soteske Vintgar. Obisk soteske Vintgar 
bazira na gostih z Bleda. Ker je vplivno obmoc je Vintgarja tudi na Bledu, me zanima, kaks no je 
novo upravljanje? Govori se, da naj bi Ministrstvo za naravne vire in prostor izdalo odloc bo za 
prepoved pobiranja vstopnine s strani Turistic nega drus tva Gorje? Ali je to res ali ne? Kaks no je 
upravljanje soteske na danas nji dan? 
 
Odgovor župana: 
Imeli smo kar nekaj sestankov. Dva ali tri smo imeli z direktorjem JŽ TNP, dva z z upanom obc ine 
Gorje in z upanom obc ine Jesenice. Upravljalec je JŽ TNP, za njih pa fizic no na terenu upravljanje 
izvaja Turistic no drus tvo Gorje. Ža to sezono je to neka res itev. Pripravljajo se na razpis za 
dodelitev nadaljnjega upravljanja. Po zagotovilih, ki jih dobivam, naj bi bila soteska odprta celo 
sezono. 
 
SABINA REŠEK 
Imam pobudo s strani obc anov glede Blejske kartice v delu, ki se uporablja za parkiris c a. Kartica 
je vezana na registrsko s tevilko. Pri his i je po navadi vedno eno ali vec  vozil. Bi obstajala moz nost, 
da bi se kartica vezala na dve registrski oz. na dve vozili?  
 
Prosim, c e bi lahko dobili novelacijo investicijskega programa osnovne s ole, nek celovit dokument, 
tako da imamo zadnji vpogled v zadeve in projekt? 
 
Odgovor župana: 
Žadnje stanje projekta osnovne s ole lahko pos ljemo. 
 
Glede Blejske kartice bomo preverili. C e se prav spomnim iz preteklosti, je bilo potem skoraj da 
tako, da je ena kartica za eno vas. Razpravljalo se je o tem, ali ima ena oseba dva avta, ali je to cela 
druz ina, ali je zraven s e sosed in potem vsi uporabljajo eno kartico. Potem je pa skoraj enako, kot 
bi vsi imeli eno avtobusno karto.  
 
SABINA REŠEK 
Se popolnoma strinjam. Pobuda je v smislu, da bi se dovolilo dve registrski s tevilki na eno kartico. 
  
Odgovor župana: 
Bomo preverili, vendar mislim, da 30 evrov za kartico za obc ana ni tak stros ek, ker vem, da je npr. 
v Novem mestu za parkiranje vis ji cena.  
 
MATEJ KUMERDEJ 
Pridruz ujem se vpras anju glede Vintgarja. Kako je glede razdelitve sredstev? Kot razumem prvotni 
predlog 250 tisoc  na obc ino zaenkrat ne obstaja? 
 
Prosil bi za podrobnejs o razlago glede kartice Bled Lokalc, da bodo ljudje vedeli. 
 
Pred c asom sem z e izpostavil prehod za kolesarje pri novem rondoju za juz no obvoznico. Tam je 
velik problem, saj marsikateri kolesar ne opazi, da mora iti na drugo stran ceste. Tudi c e opazi, 
potem samo gre c ez, pogleda levo desno ali pa ne. Predlagam, da se naredi vec ji znak ali pa da se 
naredi s e en znak prej, ki kolesarja opozori, da mora iti na drugo stran ceste. Dobro res itev smo 
naredili na severni obvoznici, kjer so se naredile talne oznake, dodatne oznac be, dodaten znak. Na 
juz ni obvoznici imamo perec  problem. Treba je ukrepati, drugac e lahko nastane kaks na nesrec a. 
 
Pri rondoju za juz no razbremenilno cesto, pred podvozom je tabla, ki s teje kolesarje in je z e nekaj 
c asa v okvari. Apeliram, da se to popravi. 
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Pobuda s strani obc anov, na Ljubljanski cesti, kjer se je delal nov uvoz. Rec eno naj bi bilo, da bo 
takoj na zac etku protihrupne, zas c itne ograje names c ene table, do katere his ne s tevilke ta ulica 
pelje, saj se marsikdo zapelje noter in is c e doloc ene his ne s tevilke pa jih potem ni. Naj se to uredi, 
saj se gre za zagotavljanje preglednosti in pretoc nosti. 
 
Pohvalil bi, da je drz ava pris la nasproti za asfaltiranje ceste pri policiji. Opozoril bi s e na dilatacijo 
na mostu c ez Savo Dolinko.  
 
V Ribnem, mimo ribenskega motu, mimo tabornikov gre pot na Talez . Ta pot vedno bolj znana. 
Uporabljajo jo pohodniki, kolesarji, gozdarji, kmetje za pregon z ivine na pas o. Kanali na poti so se 
zasuli in po vsakem dez evju je pot vedno bolj sprana. Sami kanali so se popravljali, mislim, da se 
zdaj da s e za minimalen znesek zadevo popraviti.  
 
Odgovor župana: 
Kar se tic e razdelitve v Vintgarju iz leta 2023, je zadeva padla v vodo. Praktic no smo bili z e 
dogovorjeni, z jesenis kim z upanom sva se strinjala, gorjanski se ni. Potem so se zac ela neka pisanja 
iz Gorij na MNVP in takrat je tudi TD Gorje ustavilo nas o idejo oz. sodelovanje v smislu participacije 
njih kot upravljalca Vintgarja, da nam da nek delez . V novem zakonu je tako, da se c etrtina sredstev 
od dobic ka razdeli med tri obc ine, ni s e jasno po katerem delez u. Gremo v smer, da c im prej dobimo 
nazaj neko participacijo, ker vemo, da smo mi tisti, ki imamo kar nekaj stros kov, npr. ureditev 
parkiris c , cest smeti. 
 
Blejska kartica oz. kartica Lokalc. Je druga kartica kot tista za parkiris c a. Namenjena je obc ankam 
in obc anom Bleda in Gorij, in sicer da imajo tudi oni lahko nekaj »od turizma«. Kartica je 
brezplac na. Kdor jo ima lahko izkoristi marsikatere popuste. Nekatere se nanas ajo na mobilnost, 
npr. nekatere avtobusne linije so brezplac ne, nekatere taksi usluge, najemi koles, e-skirojev itd. 
imajo popuste, vkljuc ene so nekatere vstopnine, tudi npr. vstopnina v Arboretum Volc ji potok je s 
popustom. Ugodnosti in popusti so s e v nekaterih blejskih restavracijah, pri nekaterih outdoor 
aktivnostih. Nekateri jo mes ajo z Blejsko kartico, tisto, ki je z e dolgo c asa na voljo s strani obc ine 
Bled za parkiris c a. Kartico Lokalc lahko dobi vsak obc an Bleda in Gorij v Triglavski roz i na Bledu. 
Potrebuje samo telefon, na katerega lahko naloz i aplikacijo.  
 
Glede dilatacije na mostu, znakov za opozarjanje kolesarjev, oznac itve ulice in table, ki s teje 
kolesarje, bomo v sredo opozorili na Direkciji, ker to vse pade na njih. Preveril bom, kaj lahko 
naredimo. 
 
Kar se tic e poti na Talez , sem pri poroc ilu z upana omenil, da smo imeli z upravljalcem gozdnih cest 
sestanek. Opozoril sem, da najvec krat dobimo pritoz be oz. pobude ravno na to pot. Povedal mi je, 
da to ni gozdna pot, ampak je gozdna vlaka in ni v njihovi pristojnosti. Gozdne vlake bi morali 
vzdrz evati lastniki zemljis c . Nisem preverjal v evidencah, ali je to res ali ne. Bomo zdaj preverili, 
kaj lahko tukaj naredimo. 
 
MATEJ KUMERDEJ 
Mislim, da je obc ina vec inski lastnik ceste na Talez . 
 
Odgovor župana: 
Bomo pa preverili. Upravljalec pravi, da to ni gozdna cesta ampak gozdna vlaka in zato ni v njihovi 
pristojnosti, da jo urejajo.  
 
MATJAŽ PRISTAVEC 
S e enkrat bi omenil pobudo glede ceste v Podhom, ki jo ves c as omenjam. C e se bo s irilo vplivna 
obmoc ja soteske Vintgar, menim, da bo tam resen problem, saj je tam vedno vec  prometa, kar se 
tic e pes c ev in kolesarjev. Ko se bo na Blatah zac elo graditi, je treba izvesti tudi doloc ene korake, da 
ne bomo zamudili, npr. razs iritev cestis c a za kolesarje (kolesarska steza), ploc nike za pes ce. Skrbi 
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me, da bomo prepozni. Prosil bi, da se pregledajo lastnis tva za pridobitev zemljis c  in da se to 
poskusi urediti. 
 
Na odborih sem gospodu Lahu z e omenil za obves c anje s strani redarstva, da se ne bi izkazali zgolj 
kot neki inkasanti oziroma da ne bi zgolj pisali kazni za domac ine in prehitro hitrost. Vzpostavi naj 
se sodobno obves c anje na raznih omrez jih. Na njih naj se vsakodnevno obves c a in na ta nac in bi 
se informativno umirjalo promet. To bi pozitivno vplivalo na promet in zmanjs evanje prekrs kov. 
Obenem bi se izognili inkasantskemu postavljanju radarjev.  
 
Pohvalil bi nas ega sokrajana Blaz a Stana. Po nakljuc ju je z otrokom kolesaril na Pis kovici, pogledal 
v Savo in v vodi opazil osebo, ki jo nosi tok reke. Osebo je uspes no res il iz reke in jo oz ivljal do 
prihoda res evalcev. Predlagam, da se ga javno pohvali, saj ni samoumevno, da nekdo skoc i v mrzlo 
deroc o reko in nesebic no res i z ivljenje. 
 
Odgovor župana: 
Gospoda Blaz a Stana sem sam tisti dan kontaktiral in mu c estital za junas ko dejanje. S e enkrat 
poklon za taks no dejanje. 
 
Kar se tic e obves c anja MIR bo vodja Primoz  Lah lahko v nadaljevanju povedal vec . C e bi razkrili 
toc no, na katerih lokacijah bodo radarji, bi bil potem na drugih lokacijah kaos. C e bo rec eno, da bo 
radar na Rec ici, bodo po Bohinjski Beli vozili spros c eno z nogo na gas. MIR ima svojega vodjo, 
delajo po svoji vesti skladno z zakonodajo.  
 
Glede ceste v Vintgar smo tvoje pobude prejeli z e nekajkrat. Ne spimo na tem. Preverili smo 
lastnis tvo. Na pamet rec eno je 28 razlic nih lastnikov z vec  kot 28 parcelami. Tam je vse zelo 
razdrobljeno. Gremo pa naprej po tej poti.  
 
MATJAŽ PRISTAVEC 
Gospod Lah se je strinjal, da je to lahko tudi en od konceptov umirjanja prometa. Je pa mogoc e 
malo bolj prijazen prebivalcem.  
 
Kar se tic e Podhoma, c e je res tako razdrobljeno, se bo tega res treba c im prej lotiti, drugac e bo 
trajalo tako kot pri JRC. 
 
Odgovor župana: 
Ali mislis , da c e bo objavljeno, da je radar na Rec ici, da bodo na Bohinjski Beli vozili poc asneje? 
 
MATJAŽ PRISTAVEC 
Kot vem policija uporablja taks ne postopke, da pove, kje je radar in se promet umirja. Tisti, ki 
poslus ajo radio, slis ijo, kje je radar in potem tudi malenkost bolj previdno vozijo.  
 
IZTOK PESERL 
S e enkrat predajam pohvale za obnovo Cankarjeve ceste s strani bliz njih stanovalcev in vseh 
obc anov, kateri to cesto koristijo. 
 
Obc ani oz. stanovalci, kateri prihajajo iz Planinske ceste, so me obvestili in prosili za moz nost 
postavitve cestnega ogledala, ker je ovinek pri prvi his i, ko se zavije na cesto. Sedaj ko je 
postavljena na ploc niku ograja in posajeno drevje oz. z iva meja, je s e vedno nepregledno, ko se 
zavija desno nazaj proti centru, zato prosim, c e lahko pristojna sluz ba to preveri. 
 
S e pobuda za naprej. In sicer cesta, katera se nadaljuje do Ribnega, s e vedno Cankarjeva, je sedaj 
ko je bila kot obvoz zelo obremenjena, unic ena. V prihodnje bo treba razmisliti, da se jo vsaj na 
novo preplasti. 
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Odgovor župana: 
Ža ogledalo bi prosil za kontakt dotic nega, da pove, kje toc no kaj in kje misli in da skupaj z nas imi 
strokovnimi sluz bami pogledajo. 
 
Cankarjeva skozi Dindol je dotrajana. V letos njem letu s e ne vidim preplastitve, vendar v prihodnje 
je to ena bolj potrebnih poleg ceste Koritno-Bodes c e in s e kaks ne. 
 
TIM FABJAN 
 
V Veliki Žaki, kjer se odcepi pot proti Ojstrici, malo naprej od sodnis kega stolpa v smeri proti 
kampu naj se postavit prehod za pes ce, saj veliko turistov tam prec ka cesto, ko gredo naprej na 
Ojstrico.  
 
Uredi naj se pot na Kozarco, iz smeri Milno oz. s konca Prez ihove ceste, ker se je opazilo, da je pot 
zaras c ena in nevzdrz evana.  
 
Odgovor župana: 
Hvala za pobudi, preverimo in odgovorimo pisno. 
 
 
Točka 3: Potrditev zapisnika 18. redne seje. 
 
Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je z upan dal sklep na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled, potrdi zapisnik 18. redne seje občinskega sveta z dne 10. 3.  
2026. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
13/17 12 0 0 

Sklep JE sprejet. 
 
Točka 4: Potrditev zapisnika 5. dopisne seje Občinskega sveta Občine Bled, ki je potekala 
od 20. 3. 2026 do vključno dne 24. 3. 2026 do 24.00 ure. 
 
Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je z upan dal sklep na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled potrdi zapisnik 5. dopisne seje Občinskega sveta Občine Bled, 
ki je potekala od 20. 3. 2026 do vključno dne 24. 3. 2026 do 24.00 ure. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
13/17 13 0 0 

Sklep JE sprejet. 
 
 
Točka 5: Sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Bled 
za leto 2026 – Rebalans 1. 
 
Uvodno obrazloz itev je podal z upan Anton Mez an.  
 
Statutarno pravna komisija nima formalno pravnih zadrz kov za obravnavo. Odbor za prorac un  in 
obc insko premoz enje, Odbor za gospodarstvo in turizem, Odbor za druz bene dejavnosti ter Odbor 
za prostor, infrastrukturo in varstvo okolja so podali predlog za sprejem sklepov. 
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K razpravi se ni prijavil nihc e. 
 
Ker razprave ni bilo, je dal z upan sklepe na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPOV 

1. Občinski svet Občine Bled sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
proračunu Občine Bled za leto 2026 - Rebalans 1. 

2. Občinski svet Občine Bled sprejme 1. dopolnitev letnega načrta pridobivanja in 
razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Bled za leto 2026. V okviru 
sprejema 1. dopolnitve letnega načrta se zemljišče s parc. št. 481/10 k. o. Rečica v 
izmeri 22 m2 izvzame iz javnega dobra in se prenese v last Občine Bled. 

3. Občinski svet Občine Bled sprejme Stanovanjski program Občine Bled za leto 
2026 -  Rebalans 1. 

4. Občinski svet Občine Bled sprejme Letni program športa v Občini Bled za leto 
2026 -  Rebalans 1.  

5. Občinski svet Občine Bled sprejme Letni izvedbeni načrt financiranja področja 
kulture v Občini Bled v letu 2026 - Rebalans  1. 

PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
13/17 13 0 0 

Sklepi so sprejeti.  
 
Točka 6: Sprejem osnutka Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Knjižnica Antona Tomaža 
Linharta Radovljica. 
 
Uvodno obrazloz itev je podal Marko Županc, direktor Knjiz nice Antona Tomaz a Linharta 
Radovljica. 
Statutarno pravna komisija nima formalno pravnih zadrz kov za sprejem sklepa. Odbor za 
druz bene dejavnosti je podal predlog za sprejem sklepa. 
 
K razpravi se ni prijavil nihc e. 
 
Ker razprave ni bilo, je dal z upan sklepe na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled sprejme osnutek Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda 
Knjižnica Antona Tomaža Linharta Radovljica. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
12/17 11 0 1 

Sklep JE sprejet. 
 
Točka 7: Sprejem Odloka o dopolnitvah in spremembah Odloka o javnem redu in miru v 
Občini Bled-4. 
 
Uvodno obrazloz itev je podal z upan Anton Mez an.  
 
Statutarno pravna komisija nima formalno pravnih zadrz kov za sprejem sklepa. Odbor za 
gospodarstvo in turizem je podal predlog za sprejem sklepa. 
 
Na podlagi 73. c lena Poslovnika Obc inskega sveta Obc ine Bled je bil predlagan sprejem sprememb 
in dopolnitev Odloka po SKRAJS ANEM POSTOPKU, saj gre za manj zahtevno spremembo oziroma 
dopolnitev Odloka in uskladitev z drz avno zakonodajo.  
V razpravi so sodelovali Matej Kumerdej, Matjaz  Pristavec in Jakob Bassanese 
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Po razpravi je dal z upan sklepa na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled sprejme Odlok o dopolnitvah in spremembah Odloka o 
javnem redu in miru v Občini Bled – 4 po skrajšanem postopku. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
13/17 12 0 1 

Sklep JE sprejet. 
 
in  
 
PREDLOG SKLEPA 
 

Občinski svet Občine Bled sprejme Odlok o dopolnitvah in spremembah Odloka o javnem 
redu in miru v Občini Bled – 4. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
13/17 10 0 3 

Sklep JE sprejet.  
 
Točka 8: Kadrovska zadeva: Soglasje k imenovanju direktorja zavoda Osnovnega zdravstva 
Gorenjske. 
 
Uvodno obrazloz itev je podal Iztok Pesrl, predsednik KMVVI. 
 
K razpravi se ni prijavil nihc e, zato je dal z upan sklep na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet občine Bled soglaša z imenovanjem Matjaža Žura za direktorja zavoda 
Osnovnega zdravstva Gorenjske za mandatno obdobje od 01.07.2026 do 30.06.2030. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
13/17 13 0 0 

Sklep JE sprejet. 
 
Točka 9: Kadrovska zadeva: Soglasje k delovni uspešnosti direktorice Zavoda za kulturo 
Bled za leto 2025. 
 
Uvodno obrazloz itev je podal Iztok Pesrl, predsednik KMVVI. 
 
K razpravi se ni prijavil nihc e, zato je dal z upan sklep na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet občine Bled soglaša s Sklepom o določitvi redne delovne uspešnosti 
direktorici Zavoda za kulturo Bled za leto 2025 in v njem določeni višini izplačila delovne 
uspešnosti v obsegu 5% letnih sredstev osnovne plače direktorja. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
13/17 13 0 0 

Sklep JE sprejet. 
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Točka 10: Sprejem  Sklepa o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na 
domu in predlog za doplačilo stroškov izvajanja storitve pomoč družini na domu. 
 
Uvodno obrazložitev so podali Alen Gril, direktor Doma dr. Janka Benedika Radovljica, Urška 
Bizjak (vodja finančno-računovodske službe Doma dr. Janka Benedika Radovljica) in dr. Vida 
Žurga (revizorka IJPF RE-VIZIJA d.o.o.) 
 
Statutarno pravna komisija nima formalno pravnih zadrz kov za obravnavo. Odbor za prorac un  in 
obc insko premoz enje je predlagal sprejem dodatnega sklepa in sicer: Obc inski svet Obc ine Bled 
zaprosi Dom dr. Janka Benedika, da do 20.5.2026 pripravi izrac un koliks na bi bila ekonomska cena, 
c e bi Obc ina Bled nabavila lastne avtomobile za oskrbovalke in koliks en bi bil vpliv na do-
financiranje. 
 
Odbor za druz bene dejavnosti je podal predlog za sprejem sklepa. 
 
K razpravi so se prijavili: Jakob Bassanese, Sabina Res ek in Petra Jamar Rozman. 
 
Po razpravi je dal z upan sklepe na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPOV 

1. Občinski svet Občine Bled sprejme Sklep o soglasju k ceni socialno varstvene 
storitve pomoč družini na domu.  

2. Občinski svet Občine Bled sprejema Predlog Doma dr. Janka Benedika Radovljica 
za doplačilo Občine Bled za stroške izvajanja storitve pomoč družini na domu, ki 
presegajo ekonomsko ceno izračunano po Pravilniku o metodologiji za 
oblikovanje cen socialno varstvenih storitev, v obdobju november 2025 -februar 
2026 v višini 814,57 EUR.  

3. Občinski svet Občine Bled soglaša z doplačevanjem stroškov izvajanja storitve 
pomoč družini na domu, ki presegajo ekonomsko ceno izračunano po Pravilniku 
o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev, v obdobju od 
februarja 2026 v okvirni višini 806,26 EUR mesečno.  

4. Občinski svet Občine Bled zaproša Dom dr. Janka Benedika, da do 20.5.2026 
pripravi izračun, kolikšna bi bila ekonomska cena, če bi Občina Bled nabavila 
lastne avtomobile za oskrbovalke in kolikšen bi bil vpliv na do-financiranje. 

5. Občinski svet Občine Bled zaproša Dom dr. Janka Benedika Radovljica, da pripravi 
izračun za doplačilo Občine Bled za stroške izvajanja storitve pomoč družini na 
domu za obdobje od 1. 3. 2026 do 31. 5. 2026 (do uveljavitve nove cene) in izračun 
za doplačilo Občine Bled za stroške izvajanja storitve pomoč družini na domu tudi 
za obdobje od 1. 6. 2026 do 31. 12. 2026. 

PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
13/17 13 0 0 

Sklepi SO sprejeti.  
 
Točka 11: Seznanitev z Letnim poročilom Nadzornega odbora Občine Bled za leto 2025 
 
Uvodno obrazložitev je podal Borut Hrobat, predsednik Nadzornega odbora Občine Bled  
 
K razpravi se ni prijavil nihc e. 
 
Ker razprave ni bilo je dal z upan sklep na glasovanje. 
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PREDLOG SKLEPA 
Občinski svet Občine Bled se seznani z Letnim poročilom Nadzornega odbora Občine 
Bled za leto 2025. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
12/17 12 0 0 

Sklep JE sprejet. 
 
Sejo je zapustil Iztok Pesrl. 
 
Točka 12: Seznanitev z Informacijami o delu Policijske postaje Bled v Občini Bled za leto 
2025. 
 
Uvodno obrazloz itev je podal komandir Policijske postaje Bled Bos tjan Lenc ek. 
 
V razpravi sta sodelovali Petra Jamar Rozman in Sabina Res ek, 
 
Po razpravi je dal z upan sklep na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled se seznani z Informacijami o delu Policijske postaje Bled v 
Občini Bled za leto 2025. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
11/17 11 0 0 

Sklep JE sprejet. 
 
Točka 13: Seznanitev s Poročilom Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Bled, 
Bohinj in Železniki za leto 2025 
 
Uvodno obrazloz itev je podal mag. Primoz  Lah, vodja MIR Bled, Bohinj in Ž elezniki. 
 
Odbor za druz bene dejavnosti je podal predlog za sprejem sklepa. 
 
V razpravi sta sodelovala Petra Jamar Rozman in Matjaz  Pristavec. 
 
Po razpravi je dal z upan sklep na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled se seznani s Poročilom Medobčinskega inšpektorata in 
redarstva občin Bled, Bohinj in Železniki za leto 2025. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
12/17 12 0 0 

Sklep JE sprejet. 
 
Točka 14: Seznanitev s Poslovnim poročilom Zavoda za kulturo Bled za leto 2025 
 
Uvodno obrazloz itev sta podali direktorica Žavoda za kulturo Bled mag. Lea Ferjan in zaposlena 
na zavodu Žlata Rakovec 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem in Odbor za druz bene dejavnosti sta podala predlog za sprejem 
sklepa. 
 
V razpravi so sodelovali Matej Kumerdej, Matjaz  Pristavec in Franc Sebanc. 
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Po razpravi je dal z upan sklepa na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPOV 

1. Občinski svet Občine Bled se seznani s Poslovnim poročilom Zavoda za  kulturo Bled za 
leto 2025.  
2. Občinski svet Občine Bled sprejme sklep o potrditvi razporeditve presežka za leto 
2025. Občinski svet Občine Bled se strinja, da ustvarjen presežek prihodkov nad odhodki 
iz leta 2025 v višini 1.686.569 EUR  ostane v višini 656.569 EUR nerazporejen. Poraba 
presežka v višini 1.030.000 EUR se predvidi za izgradnjo dvigala in ostale investicije 
zavoda iz finančnega načrta zavoda za leto 2026 in kot vir za nabavo osnovnih sredstev v 
Zavodu za kulturo Bled. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
12/17 12 0 0 

Sklepa STA sprejeta. 
 
Točka 15: Seznanitev s Poročilom koncesionarja Adriaplin za leto 2025 in plan gradnje za 
leto 2026. 
 
Uvodno obrazloz itev je podala Ksenija Mahnic , Adriaplin. 
 
Odbor za prostor, infrastrukturo in varstvo okolja ter Odbor za gospodarstvo in turizem sta podala 
predlog za sprejem sklepa.  
 
V razpravi sta sodelovala Romana Purkart in Matej Kumerdej. 
 
Po razpravi je dal z upan sklep na glasovanje. 
 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled se seznani s Poročilom koncesionarja Adriaplin za leto 2025 
in planom gradnje za leto 2026. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
12/17 12 0 0 

Sklep JE sprejet. 
 
Točka 16: Seznanitev z Letnim poročilom o izvajanju gospodarske javne službe dobave, 
postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Bled (Petrol d.d.) za leto 
2025. 
 
Uvodno obrazloz itev je podal g. Tilen Smolnikar, direktor energetskih res itev v Petrolu in g. Marko 
Mihalic , petrol.si. 
 
Odbor za prostor, infrastrukturo in varstvo okolja ter Odbor za gospodarstvo in turizem sta podala 
predlog za sprejem sklepa. 
 
K razpravi se ni prijavil nihc e. 
 
Ker razprave ni bilo, je dal z upan sklep na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled se seznani z Letnim  poročilom o izvajanju gospodarske javne 
službe dobave, postavitve, vzdrževanja in  izvajanja javne razsvetljave v občini Bled 
(Petrol d.d.) za leto 2025. 
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PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
12/17 12 0 0 

Sklep JE sprejet. 
 
Točka 17: Soglasje k Poslovno-računovodskemu poročilu Javnega zavoda Turizem Bled za 
leto 2025 
 
Uvodno obrazloz itev je podal Blaz  Veber, direktor Javnega zavoda za Turizem Bled. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem je podal predlog za sprejem sklepa. 
 
V razpravi sta sodelovali Petra jamar Rozman in Sabina Res ek. 
 
Po razpravi je dal z upan sklep na glasovanje. 
 
Sejo je zapustil Lev Pavlovski 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled sprejme soglasje k Poslovno-računovodskemu poročilu 
Javnega zavoda Turizem Bled za leto 2025. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
11/17 11 0 0 

Sklep JE sprejet. 
 
Točka 18: Seznanitev z Letnim poročilom o presoji Zelene sheme slovenskega turizma 
(ZSST) v letu 2025. 
 
Uvodno obrazloz itev je podal Blaz  Veber, direktor Javnega zavoda za Turizem Bled. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem je podal predlog za sprejem sklepa. 
 
K razpravi se ni prijavil nihc e. 
 
Ker razprave ni bilo, je dal z upan sklep na glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled se seznani z Letnim poročilom o presoji Zelene sheme 
slovenskega turizma (ZSST) v letu 2025. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
11/17 11 0 0 

Sklep JE sprejet. 
 
 
 
 
 

Seja je bila zakljuc ena ob 20:34   
 
 
Bled, 12. 5. 2026 

 
 
Anton Mez an 

Žapisala: Tatjana Tavc ar Ž upan Obc ine Bled 
 
 


